
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 25 de febrero, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 18 de febrero de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 324/14 de Ametel, S.A. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Urbanismo, para aprobar Proyecto de cambio de apoyos de MT doble circuito de las 
líneas a 15 (20) kv Playa y Rota. 

 3.2.- Número 69/15 de Dª Emilia Lora Bolaños. Propuesta de la Concejal Delegada de 
Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación horizontal en planta 
primera de vivienda unifamiliar, según proyectos, en c/ Paco Gabriel, núm. 6.  

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 54/13 de Dª Ana Mª de la Cruz Barrios. 
 4.2.- Número 67/13 de D. Rafael Lopez Cordoba. 
 4.3.- Número 4/14 de D. José Antonio Cutilla Ruiz-Henestroza. 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de Dª Rosa 

Ruiz-Mateos Rodríguez, interesando autorización para el aprovechamiento especial en 
vía pública, mediante la reserva de espacio, frente a la entrada y salida de carruajes, 
sita en c/ Maestro Vives, núm. 20. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
  



 
 
 
 
 
 6.1.- De D. Manuel Huguett Pañella. 
 6.2.- De D. Antonio Moreno Pizones, en representación de Dª Melisa Niño Cerpa. 
 6.3.- De D. Manuel Fernández Valverde. 
 6.4.- De D. Yago Saez Merlín. 
 6.5.- De D. Francisco Sutil Dorado. 
 

7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 
relación con la Resolución de la Comisión Provincial de valoración, desestimatoria de 
recurso de reposición interpuesta por este Ayuntamiento, contra acuerdo de 
justiprecio, en el expediente CA-311/08, correspondiente al inmueble sito en c/ 
Veracruz, núm. 2.  

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

convocar jornadas relacionadas con  las pruebas de aptitud para ejercer la profesión 
de conductor/a de taxis..  

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  en 

relación con el procedimiento de licitación para la concesión de explotación del kiosco 
bar sito en c/ Almenas. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la devolución de garantía definitiva por la adjudicación del contrato de concesión de la 
explotación del Bar en la Estación Municipal de autobuses.  

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la devolución de garantía definitiva por la adjudicación del contrato de servicio para el 
montaje, mantenimiento y desmontaje del alumbrado extraordinario de la Feria de 
Primavera 2010-2011 y Fiestas de Navidad 2009-2010. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la devolución de garantía definitiva por la adjudicación del contrato de servicio para el 
montaje, mantenimiento y desmontaje de la portada de la Feria de Primavera 2010-
2011. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la devolución de garantía definitiva por la adjudicación del contrato de servicio para el 
montaje, mantenimiento y desmontaje del alumbrado extraordinario de las Fiestas de 
Carnaval 2010-2011. 

 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para adjudicar 

el suministro de hierros para los trabajos de la Cerrajería Municipal. 
 



 
 
 
 
 
 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para adjudicar 

el suministro de materiales para el alumbrado público. 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para aprobar el inicio de 

expediente para la concesión de la explotación del servicio de Bar del Pabellón 
Municipal y Caseta La Espuela, durante la Feria de Primavera 2015-2016. 

 
17º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Mayor, para aprobar el inicio de expediente para 

la concesión de la explotación del servicio de Bar de la Caseta  de Mayores (Pabellón 
Nueva Jarilla), durante la Feria de Primavera 2015-2016. 

 
18º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar el presupuesto 

de las actividades incluidas dentro del Programa “Drogas Aparte”. 
 
19º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. David 

Granado Puyana, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio 
Municipal. 

 
20º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª Alicia 

Pérez Puerta, interesando cesión de nicho del Cementerio Municipal. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
21º.- Informe del Área de Gestión Tributaria, en relación con recurso de reposición 

interpuesto por D. Miguel Gallego García, contra acuerdo dictado por la Alcaldía, con 
referencia a la anulación de cuota girada por la Residencia Municipal de Ancianos. 

 
22º.- Informe del Área de Gestión Tributaria, en relación con propuesta de liquidación 

realizada por la instalación de un toldo-terraza en la c/ Rubén Darío de esta localidad.
  

 
23º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 23 de febrero  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


